Nombre ________________________________________________________ 
Departamento de Tecnología

1. ¿Para que sirven las estructuras y qué diferencia hay entre las naturales y las artificiales. Pon ejemplos.
2. Explica cada uno de los elementos simples de una estructura que hemos dado en clase
3. Que significa que una estructura sea:
a. Estable:

b. Resistente:

Dibuja una estructura


Inestable


Estable usando
Estable pero no resistente





cables y tensores
4. Identifica si se trata de una carga vertical u horizontal sobre un edificio:

a. El choque de un camión contra una pared
b. La nieve sobre el tejado
c. El viento a un edificio muy alto
d. Las personas y los muebles sobre el suelo
e. Un bidón de agua en la azotea
5. Explica el esfuerzo de tracción, compresión y flexión poniendo ejemplos de cada uno
6. Indica el tipo de esfuerzo al que está sometido
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La caña____________

El trampolín

Las muletas

La cuerda
La cuerda __________

__________

__________

__________
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La barra


Las patas de la mesa

La caña ________________

___________

______________

El hilo 
 ______________

7. A que tipo de esfuerzo está sometida la estructura en el punto indicado por la flecha
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8. Señala la respuesta correcta y escribe la palabra que falta


¿qué crees que le va a pasar a las
patas de la silla si le ponemos

peso encima?
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Soporta un esfuerzo de _______________

Soportan un esfuerzo de ______________
9. Hablando de estructuras elige una de las palabras siguientes para cada opción: más estable, más inestable, mas resistente, menos resistente
a. Una base ancha:

b. Un muro empotrado:

c. Una viga de acero comparada con una de madera:
d. Una viga de madera comparada con una de plástico:
e. Un muro con base delgada:
f. Usar cables y tensores:

g. Colocar mal los elementos como las columnas:
h. Usar estructuras trianguladas:
10. Señala en los cuadros grises el tipo de esfuerzo que están soportando los distintos elementos: Tracción, compresión o flexión (flexión y pandeo son sinónimos)
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1. aplastarse.


2. cortarse.


3. torcerse.


4. curvarse.








Los elementos horizontales de


un edificio, cuando tienen


peso encima tenderán a...








1. tiende a estirarse.


2. tiende a curvarse.


3. tiende a


aplastarse.


4. tiende a torcerse.











